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Uczestnicy postępowania 

 

 

Dotyczy: PN 66/23 - świadczenie usługi: „transportu mieszanin żywieniowych dla 

pacjentów żywionych dojelitowo i pozajelitowo w warunkach domowych” 

 

 

 

Działając na podstawie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień 

publicznych (TJ Dz.U. z 2022r. poz. 1710 ze zm.; zwana dalej: PZP), Zamawiający przekazuje 

poniżej treść zapytań, które wpłynęły do Zamawiającego wraz z wyjaśnieniami: 

 

Pytanie nr 1: 

Za jaką kwotę brutto obecny Wykonawca realizuje przewozy? 

Odpowiedź: 

Pytanie nie dotyczy przetargu. Prosimy o wskazanie podstawy prawnej. 

 

Pytanie nr 2: 

Czy Zamawiający dopuści do realizacji zadania pojazdy podzielone na 3 komory z możliwością 

ustawienia temperatury w każdej od 0 do 25 st C? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza pojazdy które: 

posiadają wydzieloną przestrzenią ładowną wyposażoną w osobny mechanizm grzewczo-

chłodzący wraz z monitorowaniem temperatury 15 - 25ºC oraz posiadającym możliwość 

jednoczesnego transportu w niższej temperaturze (2 - 8ºC) (ze stałym monitorowaniem 

temperatury), gdyż planowane są dostawy mieszanin żywieniowych sporządzanych w 

Pracowni Żywienia Pozajelitowego w Aptece Szpitalnej. Środek transportu, o którym mowa, 

będzie wydzielony jedynie do celów medycznych w pełnym zakresie trwania umowy. 

Dodatkowo musi posiadać: ładowności min. 8 miejsc paletowych (europalet). 

 

 

 

 

 

 

 

 

Sporządziła: Elwira Stołba 
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